11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.05.2012 11:32:35

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 25.05.2012 21:48:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264512/answer/264747




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIpelapaTta o
mo6oMy TTOBOAY, cHaliTe MO4Yy Ha GakmoceB. [1oka meliTe KITIOKBEHHBIN MOPC(OOMAIIHNHM) .



